



118114 转《齐鲁晚报》
每日1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

老少11口卡在下降电梯内

物业及时赶到,架起梯子救出被困者

本报9月26日讯(记者 王亚男) 26日下午2点左右,一家老小11人被困在了张店区共青团西路一酒店的电梯内。

据了解,事发时,一家老少11口人刚刚在酒店五楼参加完婚宴乘坐电梯到一楼。电梯并没有在一楼停下,而是莫名停

在了负一层和一层的中间。被困者有白发苍苍的老人,也有抱在怀里的孩子。

被困人员马上联系了酒店人员,酒店负责人迅速找来物业。物业工作人员赶到后,从负一层撬开了电梯门,电梯门打开后,电梯里的人松了一口气。

可电梯底部还距离地面将近两米,被困人员还是出不来。

物业工作人员马上找来了梯子,一位女士最先下来。被困的有一位85岁的老人出来比较困难,在周围人帮助下,最后老人终于顺着梯子下来了。为了防止小孩受惊吓,家长不停地

逗孩子。随后,几名被困人员先后出来。

据被困的一位女士讲,电梯并没有超载,电梯运行着,突然“咯噔”一声就不动了。目前,酒店物业已对电梯进行紧急检修。

(奖励线索提供人张先生话费100元)

压面机发威咬伤食堂女工

消防官兵拆机救人

本报9月26日讯(记者 王亚男 通讯员 杜京 刘梦蝶) 9月26日下午4点,淄博特殊教育中心食堂操作间内,一名女工在操作压面机时,操作不慎,左手被卷入压面机的两个滚筒之间,无法拔出。消防官兵将滚筒卸下,将其左手拿出。

据参与救援的消防官兵介绍,这名女工约40岁左右。她的左手被夹在压面机中,血不停地流,痛苦地呻吟着。据了解,这名女工当时正准备干活,打开了压面机电源,谁知左手竟被高速运转的压面滚筒卷了进去。消防员经过仔细观察,发现压面机的侧面有几个齿轮和金属滚筒是连在一起的,只有把齿轮和链条拆下后,再进行扩张,才能救出女

工被卡的左手。

为争取时间,两名消防官兵同时动手实施拆除压面机外部的零件。作业时,很小的震动都会引起伤者的巨大疼痛,为避免作业对伤者造成二次伤害,救援作业进行得小心、沉稳,两名消防官兵的头上不一会儿就渗出了细密的汗珠。



9月26日,淄博市消防官兵正在救援被压面机咬住的女工。

很快,压面机的固定螺丝全部被卸下,压面机的附件部分也被全部拆除,这时,两个金属滚筒却仍然死死地钉在架子上,消防官兵使用液压扩张器对压面机的正面进行扩张,1秒,2秒,3秒……“开了!开了!手出来了!出来了!”现场的人悬着的心终于落下了。消防官兵迅速将伤者送往医院进行全面检查救治。

短信骚扰女同事

一男子被拘四天

本报9月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王汉峰 王东) 博山一男子频向女同事发送不雅短信,严重干扰他人生存。23日,该男子被依法行政拘留4日。

9月初,博山男子苏某上班途中看见以前的女同事张某,本着寻开心的心理,就在空闲之余给张某发了一条短信。因张某没有苏某的手机号码信息,认为对方发错了就没有理会。接下来几天苏某又连续发了几条短信,非常不雅。张某回短信询问对方是谁,看到对方有了回应,苏某继续发送内容不雅的信息。

截至9月19日,张某连续接到对方14条含有不雅内容的短信。备受骚扰的张某谎称已向博山公安分局大街派出所报案。苏某此时慌了神,便于次日主动来到派出所讲述了事情的经过。

9月23日,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,苏某因发送短信干扰他人正常生活被依法行政拘留4日。

秋季运动会风采

本报讯 近日,桓台县实验学校在该校体育场举行了秋季运动会。

本届运动会是该校历年来参赛人数最多、规模最大的一次运动会,既是对该校体育事业发展水平的大检阅,也是全校学生体育运动成绩的大展示。

近年来,学校认真贯彻教育部提出的让“学生每天锻炼一小时,健康工作五十年,幸福生活一辈子”的要求,积极推进素质教育,体育基础设施进一步改善,学生身体素质不断提高。

(张明明 张倩倩)

浅谈新时期农信社企业文化建设

企业文化源于企业经营活动,企业有了深厚的文化积淀,员工就有了统一的意志,统一的思想和行为,从而能更好地促进企业发展。农村信用社的企业文化是在长达50多年的金融服务活动中形成的,是农村信用社市场核心竞争力的体现。尤其是对于当下农村信用社而言,作为传承企业核心精神的企业文化建设刻不容缓。

企业文化建设助推农村信用社辐射面的扩大。企业在客户心目中留有美好的形象,是取之不尽的无形资源,将受

益无穷,它能刺激客户,使其对企业产生有益的行为,使企业比较容易得到社会及人民群众的理解、信任和支持,从而促进企业发展。

企业文化建设可以增强农村信用社的凝聚力和向心力。优秀的企业文化是促进企业进步与发展的内在动力,它能使绝大多数企业员工具有正确的价值取向,从而易于对企业各项重大决策取得共识,激发使命感和责任感。

企业文化建设可以提高农村信用社的企业竞争力。优秀的企业文化是企业的“名片”,

“无形资产”,也是企业在激烈的市场竞争中立于不败之地的“法宝”。企业文化强大的内涵对于农村信用社而言是用之不竭的财富和智慧之源,是塑造农村信用社品牌、吸引贤才、吸引客户的有效途径。

农村信用社企业文化建设要树立企业精神理念。农村信用社企业文化的核心内容就是企业精神。在员工中开展深入、系统的企业精神、企业理念认同度培育活动,发挥企业精神、企业理念的导向、凝聚、激励作用,使广大信合员在深化改革,加快发展的伟

大实践中始终保持奋发有为、昂扬向上的精神状态。

农村信用社企业文化建设要致力于集体文化建设,增强员工爱社如家的责任感和归属感。企业的核心竞争力,归根到底是人才的竞争。通过开展多种形式的有益活动,来加强干部与员工之间、员工与员工之间、部门与部门之间、上下级之间的交流沟通和协作互助,营造和谐的氛围,增强员工发挥团队精神意识,提高全体员工的凝聚力和竞争力。

(张店农村商业银行 姜正松)